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Κυρηνείας Χρυσόστομος: «Θέλουμε να 
επιστρέψουμε πίσω, αλλά πρώτα πρέπει να 
δείξουμε του Θεού ότι αξίζουμε»
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

του 

Σπύρου Παπαγεωργίου

Με βυζαντινή μεγαλοπρέπεια τιμήθηκε η μνήμη των θεοστέπτων Βασιλέων και 
Ισαποστόλων Αγίων Κωνσταντίνου & Ελένης, στον ομώνυμο Ναό του Κολωνού.

Του Όρθρου και την Θείας Ευχαριστίας προεξήρχε ο Πανιερώτατος Μητροπολίτης 
Κυρηνείας κ. Χρυσόστομος, προσκεκλημένος του Εκκλησιαστικού Συμβουλίου. Ο κ. 
Χρυσόστομος έγινε δεκτός με θέρμη από τους ενορίτες και ιδιαιτέρως από τον 
προϊστάμενο του Ναού, Αρχιμ. Κλήμη Φιλίππου. «Καλωσορίζω στην ενορία μας τον 
Επίσκοπο από τα αιματοβαμμένα χώματα της Κύπρου. Προέρχομαι κι εγώ από 
προσφυγικό μέρος και γνωρίζω καλά πως είναι να σε έχουν διώξει από τα εδάφη 
σου.» ανέφερε συγκινημένος ο π. Κλήμης.

Ο Άγιος Κυρηνείας ευχαρίστησε ιδιαιτέρως για την τιμητική πρόσκληση να 
συμμετάσχει στην Πανήγυρη του Ναού και την αγάπη του κόσμου. Ανέφερε πολύ 
συγκινημένος «Προέρχομαι από τα μαρτυρικά εδάφη της Κυρηνείας, εκεί από που 
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πριν 41 χρόνια εκδιωχθηκαμε και γίναμε πρόσφυγες μέσα στην πατρίδα μας. Και 
αυτό γιατί αντί να ακούσουμε το Ευαγγέλιο της αγάπης, οι άνθρωποι προσκείμενοι 
σε συμφέροντα, αλλότρια για την πίστη μας και τον τόπο μας, άπλωσαν τα χέρια 
τους απειλητικά ο ένας εναντίον του άλλου. Και μεγαλώσαμε με τις διηγήσεις 
μανάδων μας. Θέλουμε να επιστρέψουμε πίσω. Αλλά πρώτα πρέπει να δείξουμε του 
Θεού, ότι αξίζουμε να επιστρέψουμε πίσω. Πρέπει να αφήσουμε τα μίση και τις 
εμπάθειες. Να αφήσουμε τα κακεντρεχή σχόλια. Δεν είναι εποικοδομητικά σε κάτι. 
Να έχουμε σωφροσύνη όταν χειριζόμαστε θέματα της πολιτείας. Να μην 
επιτρέπουμε στα κόμματα να μας κομματιάζουν, να μας διχάζουν και να σπέρνουν 
την διχόνοια. Πρέπει να είμαστε ενωμένοι. Ευχόμαστε ο Θεός να φωτίζει τους 
ηγέτες της πατρίδος ώστε να βλέπουν τον κόπο του λαού και να είναι γνήσιοι 
υπηρέτες του λαού και της Εκκλησίας. Αν δεν στηριχθούμε μεταξύ μας, μην 
περιμένουμε να το κάνουν για εμάς, οι ξένοι που μας επιβουλεύονται. »

Ο Πανιερώτατος ευχαρίστησε επίσης τους χορούς των Ιεροψαλτών και ιδιαιτέρως 
τον Άρχοντα Πρωτοψάλτη της Αγιωτάτης Αρχιεπισκοπής Κωνσταντινουπόλεως κ. 
Φώτη Γιαννακάκη, για την μυσταγωγική ακολουθία.
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